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R1.7月実施 保護者アンケート集計結果

そう思う ほぼそう思う あまり思わない 思わない 無回答

２ 学校ホームページは、本校の教育活動を知る上で役に立っていますか。

１ 授業公開日や授業参観日、保護者会は、日頃の学習の成果や学習活動の

様子を知るよい機会だったと思いますか。

１０ キャリア実習（校内実習や就業体験実習、キャリアウィーク等）は、生徒一人

一人の適性や段階に応じた実習だと思いますか。

１１ 保護者会で実施した進路講演会（グループホームについて等）は進路情報

を得る機会として有効でしたか。【２学年保護者のみ回答】

３ PTA広報「あゆみ」と情報誌「かわら版」、は本校生徒の様子や保護者からの

情報を伝えるものとなっていますか。

４ 交流活動後に発行している「交流活動通信」、本校ホームページ、校内の掲

示物は、交流及び共同学習の内容を理解する上で役に立っていますか。

５ 「個別の指導計画」は、学校と保護者とでよく話し合って作成していると思いま

すか。

６ 生徒会中心の活動（あいさつ運動・昼休みの交流活動、ボランティア活動）や

生徒向け教育相談アンケート（毎月）によって、生徒同士のいじめ防止が推進さ

れていると思っていますか。

７ 日常的な健康観察や保健指導、ケガや体調が悪くなったときの対応が適切に

行われていますか。

８ 毎月発行している保健だよりは、健康な生活を送る上で参考になっていると思

いますか。

９ 全校生徒対象の避難訓練（地震）と全職員対象の救命講習会、不審者対応

研修会は、緊急時に向けた訓練として有効だと思いますか。
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